



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«09» серпня 2021 року м.Одеса

№ 130/00

Про підготовку та проведення  
серпневої конференції педагогічних  
працівників Одеської області

Відповідно до плану роботи Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації на 2021 рік, з метою якісної підготовки матеріалів для розгляду на конференції, здійснення всебічного аналізу підсумків освітньої галузі за 2020-2021 навчальний рік, визначення основних завдань щодо підвищення якості освіти, створення сучасного освітнього середовища, запровадження нового змісту освіти, проведення серпневої конференції педагогічних працівників та організованого початку 2021-2022 навчального року

**НАКАЗУЮ:**

1. Організувати та провести **26 серпня 2021 року** серпневу конференцію педагогічних працівників «**Освіта Одещини 30: якість, доступність та безпечність**» (за адресою: м. Одеса, вул. Гагарінське плато, 5, Вірменський культурний центр ім. Л.Х. Калустяна).

2. Затвердити склад робочої групи та план заходів з підготовки та проведення серпневої конференції педагогічних працівників (додаток 1, 2).

3. Особам, відповідальним за виконання плану заходів, забезпечити неухильне й своєчасне виконання.

4. Заступнику начальника управління – начальнику відділу дошкільної та загальної середньої освіти (Коваль І.А.); начальникам відділів: корекційної освіти, соціальної роботи та взаємодії з інклюзивно-ресурсними центрами (Углік О.В.); організаційно-документального та правового забезпечення (Кітаєва Т. В.); професійної та вищої освіти (Чернишева Н.А.):

4.1. Сформувані списки запрошених та поінформувати керівників органів управління освітою, закладів освіти щодо участі у зазначеному заході.

4.2. Підготувати та подати голові робочої групи текстові, інформаційно-аналітичні матеріали, тези до доповіді (матеріали повинні містити конкретні факти, приклади обсягом до 2-х сторінок).

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Таїсу АБОЗІНУ, заступника директора Департаменту – начальника управління професійної та вищої освіти, молодіжної політики та організаційно-документального забезпечення Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

Директор



Олександр ЛОНЧАК

**Склад  
робочої групи з підготовки та проведення серпневої конференції  
педагогічних працівників у 2021 році**

1	ЛОНЧАК Олександр		Директор Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, голова
2	АБОЗІНА Таїса		Заступник директора Департаменту – начальник управління професійної та вищої освіти, молодіжної політики та організаційно-документального забезпечення, заступник голови
3	КОВАЛЬ Ірина		Заступник начальника управління – начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти
4	УГЛІК Оксана		Начальник відділу корекційної освіти, соціальної роботи та взаємодії з інклюзивно-ресурсними центрами
5	КІТАЄВА Тетяна		Начальник відділу організаційно-документального та правового забезпечення
6	ЧЕРНИШЕВА Наталія		Начальник відділу професійної та вищої освіти
7	ЗАДОРЖНА Любов		Ректор КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (за згодою)

Заступник директора Департаменту –  
начальник управління професійної та  
вищої освіти, молодіжної політики та  
організаційно-документального забезпечення



Таїса АБОЗІНА

Додаток 2  
 наказ Департаменту освіти і науки  
 обласної державної адміністрації  
 від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**План заходів  
 з підготовки та проведення серпневої конференції педагогічних  
 працівників у 2021 році**

<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний за виконання</b>
1	Визначення квоти учасників конференції	До 09.08.2021	<b>Абозіна Т.М.</b> Коваль І.А. Углік О.В. Кітасва Т.В. Чернишева Н.А.
2	Складання орієнтовної програми проведення заходу	До 09.08.2021	<b>Абозіна Т.М.</b>
3	Формування списків запрошених	До 10.08.2021	<b>Кітасва Т.В.</b> Коваль І.А. Углік О.В. Чернишева Н.А.
4	Підготовка запрошення для гостей та учасників конференції	До 12.08.2021	<b>Кітасва Т.В.</b>
5	Відправлення запрошень (листів) учасникам конференції	До 16.08.2021	<b>Кітасва Т.В.</b>
6	Підготовка та надання інформаційно-аналітичних матеріалів для доповіді	До 10.08.2021	<b>Абозіна Т.М.</b> Коваль І.А. Углік О.В. Кітасва Т.В. Чернишева Н.А.
7	Підготовка доповіді	До 10.08.2021	<b>Абозіна Т.М.</b>
8	Організація прямої трансляції заходу, висвітлення матеріалів конференції на офіційному сайті Департаменту та сторінці у соціальних мережах	26.08.2021	<b>Лисюк Н.О.</b> Колебошин В.Я. (за згодою)
9	Забезпечення технічного супроводу конференції		<b>Лисюк Н.О.</b> Колебошин В.Я. (за згодою)
10	Підготовка зали для проведення конференції та панельних дискусій		<b>Кітасва Т.В.</b> Стоянова Н.В.
11	Реєстрація учасників конференції		<b>Кітасва Т.В.</b> Заєць О.С. Керсанов О.В. Городилов С.Г. Стоянова Н.В. Ланова А.Ю. Марутіна Л. І

12	Організація виставки шкільного обладнання та методичних матеріалів		<b>Абозіна Т.М.</b> Чернишева Н.А. Карс В.С. Косік В.М. (за згодою)
13	Підготовка матеріалів для нагородження працівників		<b>Стоянова Н.В.</b> Ланова А.Ю.
14	Медичний супровід конференції		<b>Кітасва Т.В.</b>
15	Підготовка та розміщення на сайті Департаменту прес-анонсу та прес-релізу про проведення конференції		<b>Лисюк Н.О.</b>
16	Підготовка презентаційних матеріалів до доповіді		<b>Задорожна Л.К.</b>

Заступник директора Департаменту –  
начальник управління професійної та  
вищої освіти, молодіжної політики та  
організаційно-документального забезпечення



Таїса АБОЗІНА